

■ 客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年11月29日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

加速推动创意设计与城市、产业深度融合

2015北京国际设计周项目推介会召开

2015年08月06日 17:53 来源：中国社会科学网 作者：何容 蔡毅强

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量



图为2015北京国际设计周项目推介会现场。本网记者 何容/摄

中国社会科学网讯（记者何容 蔡毅强）8月6日下午，2015北京国际设计周项目推介会在歌华大厦11层的北京国际设计周组委会新闻中心举行，重要合作机构的代表以及数十家媒体代表出席了本次推介会。北京歌华集团创意设计总监、组委会副主任曾辉主持推介会，向与会来宾和媒体介绍了北京国际设计周的基本情况和本届亮点。

2015北京国际设计周将于9月23日至10月7日举办，活动主题是“设计之都·智慧城市·产业融合”。活动以设计会展、设计创投、设计贸易三个创意设计公共服务平台建设为核心，以设计市场为导向，通过设计之夜、智慧城市、设计贸易、设计服务、设计大奖、主宾城市和设计之旅七项主体板块内容，集中展示、推介北京文化创意和设计服务与相关产业融合发展的创新成果，促进设计市场要素的交流与交易。在项目推介会上，2015北京国际设计周各项目部负责人分别介绍了各主体板块的活动内容。

北京国际设计周已成功举办五届，在国际A类设计活动中占有重要地位，被纳入“全球设计地图”，成为亚洲规模最大、最具影响力的创意设计展示、推介、交流、交易的服务平台和品牌活动。经过五届的积累，北京国际设计周的国际国内影响力日渐增强，行业引领、整合作用日益突显，已成为国家和首都推动科学发展、产业融合、创业创新的重要平台。在经济效益方面，自2011年以来设计周已累计实现设计交易额225.38亿元，拉动相关设计消费累计13.8亿元，带动国际与社会市场资金资源投入累计13.5亿元。在社会效益方面，举办设计周对于北京成功申办设计之都起到了关键的作用，并为全国文化中心和设计之都的建设提供了丰富内容。在惠及民生方面，设计周举办了一批“推动设计走进生活”的系列项目，让好设计成为好生活，成为好生意，为首都新型消费注入活力。在国际交流方面，设计周对提升北京国际形象及建设国际交往中心起到重要作用。同时，设计周已成为国家对外文化贸易基地（北京）设计贸易中心的重要资源平台。

分享到 :

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 刘焱)

相关文章

- [成都将开放老茶馆等“老成都记忆”](#)
- [江苏文化创意设计大赛报名火爆](#)
- [2014北京国际设计周智慧城市展览之创意类](#)
- [中南大学老师创意科普沙画走红](#)
- [浅谈宋代服饰的特征与现代传承创新](#)
- [推动文化创意和设计服务与国民经济加速融合](#)
- [创意设计促可持续发展研讨会在巴黎举行](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名[所有评论仅代表网友意见](#)

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)